



姊妹花 跑社区

134-139/147/150-152/157-159/182、183、184、187、188 十人用手机 八个是移动

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

订报欢乐派送第二站本周日将走进国翠城

社区“姊妹花”送上便民大礼包

本报济宁10月28日讯(记者 孔令茹 范少伟) 本周日(11月3日)上午9点半,本报社区“姊妹花”将走进国翠城,为市民朋友打包派送义诊、订报、演出等便民服务。

到居民的一致好评,很多市民不仅参与现场问答拿到了奖品,现场订阅《齐鲁晚报》还领到了食用油或大米。

本周日,欢乐派送活动第二站将走进红星路唐国翠城。届时,将会有专业演出团体、乐队倾情演出,有老人爱听的戏曲节目,也有时下年轻人爱听的民谣歌曲。除此之外,现场将会有亲子厨艺秀、剪纸秀等亲子活动,市民朋友可以和孩子一起学习做面包、甜点、果汁、豆浆等,不仅可以把做好的成品带走,更可以收获一份精美的奖品。

济宁市第一人民医院为将义诊服务送到市民家门口,本周日将派出一辆大型义诊车,儿科、口腔科、骨科、眼科等科室专家将送上最专业的便民服务。

本次大派送仍将推出订报优惠活动,现场订购《齐鲁晚报》的市民朋友即可领取食用油或大米一份。

我们希望将实实在在的优惠及服务派送给新老读者,让读者朋友们在家门口享受到本报提供的便民服务。



供暖改造立柜挡道 暖气片两年未装

本报济宁10月28日讯(记者 张林) 27日,市区杨先生拨打本报2110110“问暖热线”反映,集中供暖改造期间,因一房间内立柜阻挡,一组暖气片未安装。如今集中改造已过去两年,因种种原因,那组暖气片却一直未装。

67岁的杨大爷居住在环城西路一幢三居室的房子里。该房正常情况下应装5组暖气片。但其中一间卧室由于柜子挡着,至今仍没装暖气。杨大爷说2011年10月居民楼进行集中供暖改造,暖气片得重新安装。由于放立柜的房间施工不便,只能把暖气片拆下。老人年事已高,拆除柜子吃力,便和施工人员商议,把该房间暖气安装到卫生间。因不符合规定,便拖了下来。

“我和热力公司沟通过,他们同意在卫生间安两个暖气片。”杨先生说,10日,热力公司相关负责人到他家,进行考察,并提出由公司提供材料,老人找人安装的办法。12日,供热公司工作人员送来材料,“我找不到工人,希望热力公司给安装,他们答应了。”之后,热力公司一直没来人,他便找了两个临时工来给安装,但对方根本装不上。杨先生无奈地说,马上就要供暖了,他们两口子在不知道该怎么办。”

济宁四和热力公司一位工作人员介绍,根据相关规定,不能私自更换供暖设备位置,这样会引起供热不均,出现供热不达标现象。“考虑到老人家的实际情况,我们打算特事特办,给他安装。”该工作人员说,他们将尽快上门给老人安装,去之前提前一天通知老人,这样老人就不用时时刻刻守在家中等待。

储藏室暖气管道生锈漏水

热力公司表示,此处为入户管道,应由用户出资维修



本报济宁10月28日讯(记者 张林) 近日,市民王女士向本报2110110“问暖热线”反映,在她家储藏室里,有一根暖气管道,出现腐蚀漏水现象,每天能漏两桶水,还担心暖气管道有爆裂的可能。28日,记者就管道维修问题,咨询了小区物业和热力公司,但他们均表示不属于自己维修。目前,1楼业主已表示愿出资维修。

28日上午8点左右,记者来到邮电新苑小区4号楼2楼王女士家中。王女士带着记者到楼底层储藏室,查看了漏水管道。打开储藏室可以闻到一股发霉的味道。房屋内紧贴右侧墙壁,有一根包裹严实的暖气管道,上面的包裹物已有些腐烂。其中,墙角连接处的管道,没有包裹任何东西,上面锈迹斑斑,用手轻轻刮擦,就能掉下铁锈。该连接处,不时向下滴水,周边的墙面被浸湿一片。王女士放了一只水桶,来接滴下的水珠。

“漏了很久。”王女士说,管道已安装十多年,年久失修,出现了腐蚀现象,今年试水期间,整个管道到处漏水,把储藏室都泡了。现在水漏的没有多少



了,但还是不停滴漏,每天能清理约两桶积水。暖气管道不是王女士家的,但却从她家储藏室通过,谁来维修成了难题。王女士说,马上就要供暖了,管道锈迹斑斑,一旦压力增大,担心会爆裂,到时影响的将是整栋楼供暖。

管理该楼栋的物业负责人

说,小区管道改造完毕后,已移交东郊热力公司,管道维修服务应由热力公司承担。东郊热力公司一位负责人表示,他们安排工作人员,对管道进行了实地调查,发现管道并非他们的主管道,而是用户的入户管道。入户管道,物权归用户所有,维修应由用户自己负责。如用户维修存

暖气管道漏水。本报记者张林 摄

在困难,可以委托热力公司维修,但需要收取一些材料费。

28日下午4点左右,记者联系到王女士的儿子付先生,并将了解到的信息告知他。付先生说,热力公司工作人员到他家查看情况后,已联系1楼业主。该业主表示,如管道确是自己的,愿出资维修。

汇聚世界璀璨,精彩超越想象

济宁万达奢华珠宝内衣秀圆满落幕,最后一栋市中心绝版商务小户型,即将开盘

10月26日晚,济宁万达广场携手济宁旗舰店举办的“维多利亚奢华珠宝内衣秀”,圆满成功落下帷幕。当天晚上,国际圈内知名模特身兼维多利亚知名品牌内衣,倾情演绎金店提供的璀璨夺目珠宝,为济宁市民献上了一场奢华的视觉盛宴。现场人潮涌动,热闹非凡,节目更是精彩纷呈,争奇斗艳。精彩的表演获得现场嘉宾及观众一阵又一阵如潮的掌声。

维多利亚的奢华携手国际超模、济宁旗舰店,完美演绎济宁时尚之夜。

为庆祝济宁万达广场项目顺利封顶,济宁万达广场于10月26日晚特邀国际圈内知名模特倾情演绎“维多利亚的奢华”。作为本次活动赞助商,济宁旗舰店也献上了镇店之宝高冰钻石、大颗有戒罕足珠宝,作为超模的配饰,演绎一场奢华的珠宝内衣秀。除了这两件镇店之宝,济宁旗舰店的大溪地珍珠、紫水晶、碧玺、海蓝宝石——钻石等,让济宁市民打

开眼界,为当晚的活动增添了无限精彩。

活动当晚,济宁万达广场国际知名超模云集、巨型天使翅膀、时尚内衣造型等唯美美轮美奂,引领众多来宾进入如梦如幻的境界。国际超模带来的精彩绝伦的舞蹈,魅力四射。百老汇爵士舞《舞魅天下》奔放大气、动力十足的国际舞秀舞步要快,盛况空前。著名爵士乐队现场演奏音乐神速,高潮迭起绽放全场,鼎力助推全场高潮。此外,晚会期间还穿插多轮激动人心的抽奖活动,回馈回馈万达业主。

万达广场之上,缔造中小企业商务办公新标杆

济宁万达城市中心绝版小户型位于74万方世界级综合体旗舰万达广场之上,国际购物中心、五星星级酒店、万达中心BA甲级写字楼、万达华宅等众多高端业态环伺。更有万达百货、休闲、娱乐城中城等一站式配套,繁华触手可及。万达绝版商务小户型将世界顶级企业汇

聚于此,形成世界资本的济宁主场,让更多中小企业享受国际级大企业带来的先进技术和管理,为中小企业的下一步发展指明了方向,造就了鲁西南财富第一圈。

高速配套,顶级资源,为中小企业的发展提供了更多的生意契机和与大公司大集团合作的机会,而且在未来价值持续提升之后,再享土地和物业双重升值,迅速提升企业形象不断升级,促进中小企业快速腾飞。

万达最后一栋城市中心绝版商务小户型,火爆认购开盘在即

济宁万达城市中心绝版商务小户型,在整个鲁西南地区仅此一栋,加之又占据济宁城市核心商圈,让其价值再次持续提升。最后一栋的稀缺性,绝版城市资源的占有,让济宁万达商务小户型成为炙手可热的投资品。

万达城市中心绝版商务小户型,灵动百变的空间格局,成为精英商务精英中小企业腾飞的第一站。距离济宁太白路万达广场繁华开业仅



有202天,特到济宁万达广场繁华开业,万达城市中心绝版商务小户型的价值将再次持续提升,届时济宁第一个世界级旗舰综合体,济宁第一家真正的五星级酒店,济宁第一个IMAX国际影城,济宁第一个5A甲级写字楼,济宁第一个都

市豪宅生活区,……以及众多国际圈内知名品牌绽放济宁。届时,万达业主将因万达的繁华更加富有。44-79平米城市中心绝版商务小户型,现火爆认购中,即将盛大开盘,用开业前价格买开业后价值,莫失良机,错过不再有!